

તમારા જીવનને નસીબથી નહિ પણ સારા નિયમથી જીનો. ગરીબોને ફેંકી દેવા નબળા વિચારોને હાંકી કાઢો.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માલોકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ ફરસાણ (ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૯ અ.શ્રાવણ સુદ-૯ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૯૧

## “ફૂંકો શંખ, આવે ટ્રેન-અમરેલીને હવે બ્રોડગેજ આપો”ના નાદ સાથે અમરેલીને બ્રોડગેજ રેલ્વેની માંગ સાથે અભિયાન શરૂ

અમરેલી પંચકની જનતાની માંગ સંતોષવામાં છેલ્લા ૩૦ વર્ષનાં તમામ સાંસદ અને સરકાર નિષ્ફળ સાબિત થયા

જનતાની હજારો વખત લેખિત, મૌખિક રજૂઆત છતાં પણ એકપણ સાંસદ દિલ્હી ખાતે યોગ્ય રજૂઆત કરી શક્યા નહી

જિલ્લાકક્ષાનાં મુખ્ય શહેરને બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા કાંઈ સાંસદ અપાવી શકશે નહી તેવું માનીને જનતાએ સોશયલ મીડિયામાં અભિયાન શરૂ કર્યું

જનતા જનાર્દનનાં તેના પ્રશ્નોનાં નિરાકરણ માટે કાંઈ વ્યક્તિત્વને સાંસદ બનાવે છતાં જનતાને પ્રશ્નો માટે લડત ચલાવવી પડી રહી છે



અમરેલી, તા. ૨૬ અમરેલી શહેર એ આજથી ૬ દાયકા પહેલા જિલ્લાનું મુખ્ય મથક રાજ્ય સરકારે જાહેર કર્યું. પરંતુ દાયકાઓ બાદ પણ અમરેલીને બ્રોડગેજ રેલ્વે કે નેશનલ હાઈવે,

ઉદ્યોગો, શિક્ષણ કે આરોગ્યક્ષેત્રે કોઈ મહત્વની સુવિધા મળી નથી. અમરેલી શહેર એક જ એવું કદાચ જિલ્લાકક્ષાનું શહેર હશે. સમગ્ર દેશ કે જેને બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા મળી નથી. અમરેલીનાં વેપારીઓ,

વિદ્યાર્થીઓ સહિત સૌ કોઈને અમદાવાદ, સુરત કે મુંબઈ કે અન્ય શહેરો કે રાજ્યમાં જવું હોય છે. ઠેકઠેકાણે બસ કે ટ્રેન બદલવી પડી રહી છે. અમરેલીની જનતા છેલ્લા

૩૦ વર્ષથી બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા આપવાની માંગ કરેલ છે. અનેક પક્ષનાં સાંસદ અને સરકાર આવી અને ગઈ

છતાં હજુ સુધી બ્રોડગેજ રેલ્વે સુવિધા મળી ન હોય વર્તમાન સાંસદનો કાર્યકાળ ૧૪ વર્ષનો પૂર્ણ થયો છતાં પણ તેઓ

પણ બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા અપાવી ન શકતાં અને અમરેલીનાં જાગૃત યુવાનોએ બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા અર્થે

સોશયલ મીડિયા ધ્વારા જનજાગૃતિ અભિયાન “ફૂંકો શંખ, આવે ટ્રેન - અમરેલીને બ્રોડગેજ ટ્રેન આપો” નાં

નારા સાથે અભિયાન શરૂ કર્યું છે જેને બહોળો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### શાળા સંચાલકની ગુનાહિત બેદરકારી પ્રકાશમાં આવી સાવરકુંડલાની ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં ધો. ૪ની વિદ્યાર્થીનીને વીજ ફરંટ લાગ્યો

#### સદ્નસીબે નાની બાળકીને સામાન્ય ગભરાહટ થઈ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૬ સાવરકુંડલામાં ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં આજે ચાલુ શાળાએ ધો. ૪ માં અભ્યાસ કરતી બાળકીને ટોચલેટની સ્વિચ ચાલુ કરવાં જતાં વીજશોક લાગ્યો હતો. જેનાં કારણે તેને

હાથની આંગળીમાં પંકચર પડી ગયું હતું. માત્ર નવ વર્ષની બાળકી સમજમાં પણ ન હોય કે આ વીજ ફરંટ છે, એટલે તે તો જોર જોરથી રાડ પાડી રડવા લાગી અને આખા શરીરમાં કુજારી વ્યાપી ગઈ. આ બનાવ સમયે હાજર આચાર્ય

અને સંચાલક પોતે જાણે વીજ પુરવઠા બાબતના નિષ્ણાંત હોય તેમ બેજવાબદારી ભર્યું વર્તન કરી, આ બાળકીને તાત્કાલિક નજીકની હોસ્પિટલ સારવાર માટે લઈ જવાને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### દર વર્ષે કરોડો રૂપિયાનું દેશી-વિદેશી હુંડિયામણ આપનાર

## જાફરાબાદના માચ્છીમાર સમાજને “બુખ્લા” માછલી માટે જરૂરી સુવિધા આપવા માંગ

#### “બુખ્લા”નાં ઉછેરમાં મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ પણ રોજગારી મેળવે છે

જાફરાબાદ, તા. ૨૬ ગુજરાત રાજ્યનું સૌથી મોટું બોમ્બેડગ એટલે (બુખ્લા)નું

ઉત્પાદન કરતું બંદર છે. જે દર અઠવાડિયે મુંબઈ મરોલ માર્કેટમાં હજારો કિલો બોમ્બેડગ (બુખ્લા)

**બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.**

એક દિવસ અચાનક બધું મુકીને ચાલ્યા જવું પડશે, તો જરૂર કરતાં વધારે શા માટે ભેગું કરવું?

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા માસ કોલ કરો **95558 1166**

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868



તસ્વીર : બાલક્રિષ્ણ સોલંકી-જાફરાબાદ

આ બુખ્લા એટલે કે બોમ્બેડગ એ ગુજરાતના સૌથી મોટા બંદર પોરબંદર, વેરાવળ, માંગરોળ કે અન્ય બંદરો ઉપર માછીમારી કરવામાં આવતા નથી. આ મોટા બંદરો ઉપર વધુ પડતું જાડા જાળ દ્વારા આવતી મરઘી પકડવામાં આવે છે જે ફેક્ટરીઓમાં સીધી જતી રહે છે અને ત્યારબાદ માર્કેટ કે કંટીનરો દ્વારા દેશ-વિદેશમાં સપ્લાય કરવામાં આવે છે. પરંતુ આ બોમ્બેડગ (બુખ્લા) દરિયામાંથી જ્યારે બોટો બંદર ઉપર

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**નારી વુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર**

દુરબીનથી થતા ગર્ભાશય અને અંડાશયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

**ડૉ. ચિરાગ કુબાવત (M.B.D.G.O.)**  
Diplomate Gynec Endoscopy (FRANCE)  
સ્પ્રીંગેન, પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત Mo. 9327361084

**ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)**  
નવખત વિશુ તથા બાળશેષ નિષ્ણાંત Mo. 9723799091

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...  
• ગર્ભાવ/જોખમી સિસ્ટેમીયન ફિલીપરી  
• પેઈનરિલેસ (પીડા રહિત ડીલીવરી)  
• 3D/4D 8લર ઊલ્ટ્રાસાઉન્ડ / ખોડાપાછળની સોનોગ્રાફી  
• ટાંકાવાળું, ટાંકાપનરનું તથા દુરબીનથી થતા ગર્ભાશયના ઓપરેશન • વંધવતની યેલાલિસ/આયુર્નૈક સારવાર/ IUI • રજ કલક કાર્યવત • લીફટ, લેબોરેટરી, એમ્બ્યુલન્સની સુવિધા

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...  
• રસીકરણ કેન્દ્ર  
• નવખત વિશુ દાખલ કરવા અદ્યતન NACU  
• આહાર સંબંધિત સમસ્યાઓ  
• કુપોષણવાળા બાળકોની સર્વિસી તપાસ સારવાર • જન્મથી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

જુના પાંચ માનીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માલોકપરા, અમરેલી.

**નંદભુવન સોસાયટી**

પુલ્લા પ્લોટોનું વેચાણ શરૂ કરેલ છે

સાઈટ : ચિતલ રોડ, ભાવડા ભવાની મંદિરથી પ્રતાપપરા જવાના રસ્તે

સુચિત “રીવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટની સાથ નજીક”

તૈયાર કબજો ૯૦ વારથી વધુના પ્લોટો ફક્ત ૨૩ પ્લોટનું વેચાણ કરવાનું છે

બુકીંગ માટે સંપર્ક મો. ૯૩૫૬૮ ૪૯૧૯૩ | મો. ૯૮૨૦૦ ૨૮૦૦૪

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી-સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ**

(ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી)

**કિડની રોગ વિભાગ**

કિડનીનાં રોગો તથા ડાયાલિસિસમાં થતી તકલીફો અને તેના ઉપાયો અંગે માર્ગદર્શન આપવો.

**ડૉ. જુગાર શ્રીમાળી M.D., D.M.**  
નેફ્રોલોજિસ્ટ (ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)

અમદાવાદની પ્રખ્યાત શેલ્બી હોસ્પિટલના કિડનીના રોગો તથા કિડની ટ્રાન્સપ્લાન્ટના નિષ્ણાંત હવે અમરેલીમાં.

તા. ૨૭ - ૭ - ૨૦૨૩, ગુરુવાર સમય : સવારે ૦૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦

કિડનીનાં રોગોનાં લક્ષણો

- પગે સોજા આવવા તથા મોઢે સોજા ચડવા.
- પેશાબ ઘટી જવો.
- પેશાબમાં વારંવાર ઈન્ફેક્શન થવું.
- પેશાબ અટકીને આવવો.
- લાલ પેશાબ આવવો.
- વારંવાર શ્વાસ ચડવો.
- ઉલટી-ઉખકા થવા તુભ ઓછી લાગવી.

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી-સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ દવાખાનું), ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬ / ૨૨૮૯૦૪













# સ્થાનિક ધારાસભ્યને અનેકવાર રજૂઆત છતાં પરિણામ શૂન્ય બાબરા : ખાખરીયાનાં કાળુભાર નદીનાં કાંઠે ચોમાસામાં નકામો

**ગામની વચ્ચે આવેલ પુલ પાણીમાં ગરકાવ થતાં ખેડૂતો, વિદ્યાર્થીઓ સહિત સૌ કોઈને મુશ્કેલીઓ**

**ચોમાસામાં અવારનવાર નદીમાં પુર આવતાં દિવસો સુધી અવર-જવર બંધ થતી જોવા મળે છે**

**એકવીસમી સદીનાં યુગમાં પણ ઓગણીસમી સદી જેવા દિવસો જોવા મળે તે બાબત શરમજનક**

**ગામજનોએ પાણીમાં ઉતરી રામધૂન બોલાવીને ઊંચા પુલની સુવિધા આપવા માંગ કરી**



**તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોડીયા-બાબરા**

બાબરા, તા. ૨૬  
 આખરા તાલુકાનાં ખાખરીયા-કરીયાણા માર્ગની વચ્ચે આવેલ કોજેવમાં કાળુભાર નદીનું પાણી ફરી વળતા ભારે ઢાલાકીનો સામનો ગામના લોકોને કરવો પડે છે. કારણ કે અહીં ગામના સામે કાંઠે રહેતા લોકોને ગામમાં હટાણું કરવા તેમજ ખેડૂતોને ખેતરમાં જવા માટે તેમજ વિદ્યાર્થીઓને શાળાએ જવા માટે અને બંને ગામના લોકોનો એક ગામથી બીજા ગામ તરફ જવા માટે કોલેવે પર વહેતા નદીના વહેણમાંથી લોકોને જીવ જોખમે પસાર થવાની ફરજ પડે છે. અહીં ચોમાસાની ઋતુ દરમિયાન રામપરા ડેમ ઓવરફ્લો થતાં તેનું પાણી અહીંથી પસાર થતી કાળુભાર નદીમાં આવતા નદી બે કાંઠે વહેવા લાગે છે જેના કારણે અહીં નદી પર આવેલ કોલેવે પાણીમાં ગરકાવ થતાં લોકો સંપર્ક વિહોણા બને છે. ખાખરીયા ગામના સરપંચ વિપુલભાઈ કાચેલાએ જણાવ્યું હતું કે, ધારાસભ્ય સહિત અનેકવાર તંત્રને રજૂઆત કરેલ છતાં અહીં મોટો બ્રિજ બનાવવા આવતો નથી જેના કારણે દર ચોમાસે આ સમસ્યા સર્જાય છે. ત્યારે હવે તંત્ર અહીં બ્રિજ બનાવે તો ગામના લોકોને કાયમી સમસ્યામાંથી છુટકારો મળી શકે તેમ છે. ત્યારે સ્થાનિક ધારાસભ્ય સહિત તંત્રની ઓંખ અને કાન ખુલ્લે તે માટે રામધૂન બોલાવવાની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**મેઘરાજ અચાનક ત્રાટકીને સૌ કોઈને દોડતા કરી દે છે લ્યો બોલો : વડિયામાં અચાનક બપોરનાં સમયે એક કલાકમાં ત્રણ ઈંચ વરસાદથી સુરવો નદી ગાંડીતુર**

**આકાશમાં 'મેઘધનુષ્ય'માં નિહાળી સૌ રોમાંચિત**



**ઈશ્વરના રહસ્યોને કોઈ જાણી શકતું નથી. ચોમાસા દરમિયાન આકાશમાં જોવા મળતું 'મેઘધનુષ્ય' આજે બુધવારે સમી સાંજના દામનગરના લોકોને જોવા મળતા, ખૂબજ રોમાંચિત થયા હતા. ખાસ કરીને નાના બાળકો સતત જોયા કરતા હતા અને સાંજ ખુશનુમા રહી હતી, સાથે - સાથે વરસાદનું હળવું ક જાપડું વરસતા વાતાવરણ ઠંડા પવન સાથે મસ્ત સરસ મજાનું ટાહુંબોળ થઈ ગયું હતું.**

**સુરવો જળાશયનાં પાંચ દરવાજા ત્રણ ફૂટ ખોલવાની ફરજ પડી**



વડિયા, તા. ૨૬  
 વડિયાનાં વાતાવરણમાં અચાનક જ વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો. અને સવારના તડકા બાદ બપોરે વડિયામાં બે વાગ્યાથી ધીમીધારે વરસાદનું આગમન થયું હતું. ત્યારબાદ બપોરે ૩:૩૦ વાગ્યાથી ૪:૩૦ વાગ્યામાં ધોધમાર વરસાદનું આગમન થતાં એક કલાકમાં ધોધમાર પોણા ત્રણ ઈંચ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**સહનશક્તિનાં અભાવથી અમૂલ્ય જીંદગી ગુમાવી લાઠી : પિતાએ માલદોરને ઘાસચારો આપવાનું કહેતા યુવકે ગળાફાંસો ખાધો**

**વાનકર્મીઓની જાગૃતતાથી એક સિંહ ટ્રેન નીચે આવતા બચી ગયો સાવરકુંડલાનાં ગાધકડા રેલ્વે ટ્રેક ઉપર પસાર થતી માલગાડી હડફેટે આવે તે પહેલા વનકર્મીઓએ સિંહને બચાવી લીધો**

**ભગતપરા વિસ્તારમાં શોકનો માહોલ**

**રાત્રિનાં સમયે માલગાડીની સ્પીડ ઘટાડવા અથવા બંધ કરવા માંગ**

અમરેલી, તા. ૨૬  
 લાઠી ગામે આવેલ ભગતપરામાં રહેતા અને માલદોર ચરાવવાનો ધંધો કરતાં રામકુભાઈ

બાવકુભાઈ ચારોલીયા નામનાં ૧૮ વર્ષિય યુવકને તેના પિતાએ માલદોર બાંધવા, ઘાસચારો તથા પાણી આપવા બાબતે યુવાનને ઠપકો આપતા પોતાને

**પોલીસ અધિક્ષકની સુચનાથી કાર્યમ બાંધ્યની કામગીરી લાઠીનાં છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાતનાં કામે ૧૦ વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીની અટકાયત આરોપી કેતન ગોડલીયા વિરુદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ**

અમરેલી, તા. ૨૬  
 અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિંમકર સિંહએ અમરેલી જિલ્લામાં ગુનાઓ આચરી, પોતાની કાયદેસરની ધરપકડ ટાળવા માટે નાસતા ફરતા આરોપીઓ જલમાંથી ફરાર થયેલ કેટીઓને પકડી પાડવા અમરેલી જિલ્લા પોલીસને માર્ગદર્શન આપેલ હોય, જે અન્વયે અમરેલી એ.વ.સી.બી. ટીમે લાઠી પોલીસ સ્ટેશનમાં કેસ ઈ.પી.કો. કલમ ૪૦૬, ૪૨૦, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ મુજબનાં કામે આરોપી કેતન કુલાભાઈ ઉર્ફે કુલજભાઈ ઉર્ફે કુરજભાઈ ગોડલીયા, રહે. સુરત વાળો છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી પોતાની કાયદેસરની

લાગી આવતા ઘરેથી નીકળી જઈ કિસ્મત ગ્રાઉન્ડમાં લીમડાનાં ઝાડની ડાળ ૧એ કારપેટનો ટુકડો બાંધી ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.  
 ધરપકડ ટાળવા માટે નાસતો ફરતો હોય, ટેકનીકલ સોર્સ અને બાતમી હકિકત આધારે લાઠી મુકામથી મજકુર આરોપીને પકડી પાડી આગળ ની કાર્યવાહી થવા સારું લાઠી પોલીસ સ્ટેશનમાં સોંપી આપેલ છે.

સાવરકુંડલા, તા. ૨૬  
 અમરેલી જિલ્લામાં પિપાવાવ બ્રોડગેજ રેલ્વેલાઈનને કારણે જંગલની આન, બાન અને શાન ગણાતા સિંહો માટે રેલ્વે ટ્રેક જોખમી છે. પણ વનવિભાગની સિંહો પ્રત્યેની



**ફાઈલ તસ્વીર**

સંવેદનાઓ પણ વધુ ફળીભૂત થઈ હોય તેમ ફરી માલગાડી ટ્રેઈન હડફેટે સિંહ કપાઈ તે પહેલાં ટ્રેઈનને રાત્રિના સવા ૧૧ વાગ્યે વનવિભાગના ટ્રેકરે ધંભાવી

દીથી ને રેલ્વે ટ્રેક પરથી સિંહને દૂર કરીને ૩ મિનિટ માલગાડી રોકીને રવાના કરવામાં વનવિભાગ સફળ સાબિત થયું હતું ને વનવિભાગની સિંહો પ્રત્યેની

સંવેદનાના કારણે ગીરનું ઘરેણું ગણાતા સિંહનો બચાવ થયો હતો. ત્યારે હજુ થોડા દિવસ પહેલા જ રાજુલાના ઉંચેયા ગામે રેલ્વે ટ્રેક પર માલગાડી હડફેટે ૧ સિંહનું ઘટના સ્થળે મોત ને એકનું ગંભીર ઈજાઓ બાદ મોત થયાની ઘટનાની શાહી હજુ સુકાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**અરવિંદભાઈ વાઘેલાએ અંતિમ વિદાય લીધી અમરેલીની ઠેબી નદીમાં પડી જવાથી ગોપાલગામનાં આદેડનું મોત નિપજ્યું**

**પાણી દરવાજા નજીક નદી કાંઠે દુર્ઘટના ઘટી**

અમરેલી, તા. ૨૬  
 ચલાલા નજીક આવેલ ગોપાલગામ રહેતા અરવિંદભાઈ છગનભાઈ વાઘેલા નામનાં ૫૩ વર્ષિય આદેડ ગત તા. ૨૫ નાં રોજ સ્વામીનારાયણ મંદિર સામે ઠેબી નદીનાં પાણી જોવા અથવા તો લઘુશંકા કરવા નદી કાંઠે જતાં તેઓ અકસ્માતે નદીમાં પડી જવાથી તેમનું પાણીમાં ડૂબી જવાથી મોત નિપજ્યાનું અમરેલી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

\*પ્રિન્ટર અમરેલી એક્સપ્રેસ સંપાદક સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press,Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)